



文/张真

吴永清今年五十四岁，为人诚恳实在，在水果之乡卓兰经营果园，产销一直很顺畅。他从小就深信善有善报，处处与人为善。平日工作努力不懈，雨天也不休息，穿着雨衣清扫马路和水沟。路上若有落石，一定停车清理，以免绊倒机车骑士。然而，一场车祸却让他求生不得、求死无门……

车祸重疾 药石罔效

民国 83 年 6 月，吴永清因车祸腿部骨折，经过两次手术，不但未见痊愈，反而转为骨髓炎，一走路就血流满地，并引发多项并发症，如肝炎、肾脏病等。经过七家医院诊治均无起色。最后，在荣总住院二十天，做了六次检查之后，医师语重心长地说：「幸运的人活得久，不幸的人活得短，这里没有药可以治你的病。」并劝他心情放松，回家休养。这无疑对他判了死刑。吴永清年轻时曾得一位老中医传授病理与药理，自知即使中医也束手无策。更令他饱受煎熬的是，天天服用安眠药仍无法入睡，实在苦不堪言。

造化弄人 了无生趣

吴永清心灰意冷，从此足不出户。躺在病床上，想起了五哥 47 岁死于鼻咽癌，与出生时相士所推算的丝毫不差，甚至连死亡地点都准确无误！吴永清因而体悟到生死是注定的，遂转而研究「周易」，不料却推算出自己来日无多。至此，他完全绝望了，于是将所有不动产登记到太太名下，留给四个孩子每人一份遗书，并偷偷累积安眠药，打算自我了断。可是，每次想到太太的贤慧

与孩子的孝顺，实在不忍寻短。

吴永清读小学六年级时，每天被精神异常的五哥打得头破血流，因而无法安心读书，不再升学。后因饱读祖辈留下的古书，相信善恶有报的因果，所以从小喜欢做善事，希望能得善报。而今却落此下场，眼看着一个幸福美满的家庭即将破碎，吴永清常暗自埋怨老天爷太残忍，内心难以平衡。在病床上躺了将近五年，吴永清几乎把自己封闭起来，甚至同住三合院的兄弟都不容易见到他。他连最心爱的果园都不愿再去，因为越看越伤心。

师父牵引 曙光乍现

就在吴永清放弃求生之际，他嫂嫂的妹妹和妹婿专程从头份开了一个多小时的车，带来了《转法轮》这本书。住在隔壁的哥哥告诉他们：“弟弟不会出来见你们的，除非太阳从西边出来。”话刚说完，吴永清竟意外地出现了！事后他说：“不知道为甚么，当时就是愿意出来见客人，也许是师父的牵引吧！”虽然吴永清觉得法轮大法很好，但想到自己已奄奄一息，还能修炼吗？然而客人的一片真诚难却，于是开始在家自学大法，没想到从此就柳暗花明了……

吴永清从《转法轮》的法理中，了解人的一生是根据生生世世所造下的业力安排的，是绝对公平的。而书上的一句话：「修炼是可以改变人的一生的。」给了他很大的信心，身体也在短期内出现了许多奇迹般的改变。例如在看了三份之二的《转法轮》时，他连续腹泻两三次之后，困扰他三年的便秘不药而愈；视力也改进了，不需要在阳光下才能看书；原本奇痒无比的皮肤病在炼功一个星期后消失；不到一个月，走路就不流血了……凡此种种，无不让人吴永清惊叹大法的神妙。书上说：

「重病人我们是不收的。」虽然吴永清相信病痛就是消业，可是一身的病实在太苦了，那个重病的心始终无法放下。虽然身体奇迹似的改善了不少，但他对自己能否成为真正的大法弟子却没有信心。在家自学将近一年了，吴永清还是觉得人生无望。因此，在 921 大地震天摇地动之中，大家都慌乱逃生，只有他一心求死，因为「长痛不如短痛」。不管太太孩子怎样劝，都不肯到屋外去。结果却安然无恙。

通过考验 高枕无忧

地震后，经过多人劝说，从 88 年 10 月 1 日开始，吴永清每天由太太开车送到头份炼功点上九天班。可是，每次看到讲法录像带中老师说：「我们不治病，危重病人赶快去医院……」心里就很沮丧。不过在太太的坚持下，他持续上完了九天班。之后，吴永清仍然留在家里学法炼功，不出门。然而，身体净化的速度变快了，只要心性提高一点，身体就得到一次清理，精神也慢慢变好。4 个月后，他居然可以到果园炼功。能够再看到自己苦心经营的果园，是他作梦都不敢想的事！从此，吴永清更加坚定学法炼功，随时把自己当作一个修炼人，处处用法法的标准要求自己。吴永清在太太的坚持及接送下，持续上完了九天学法炼功班。

曾经让吴永清感到最痛苦、让他放弃求生意志、长达五年的失眠症，也在修大法以后逐渐得到改善，并在通过两次心性的考验后完全消失。在 89 年 4 月，原本辗转难眠的吴永清就能够隔一天睡一点。在 5 月，有一天他买花盆回家，发现少算了一个花盆的钱，本打算下次再一起付钱，可是却一连三天睡不着。等第四天专程把钱送过去后，虽然不是很安稳，却已经可以天天入睡

了。到了 8 月，一位邻居突然要贱价卖给他一块很好的果园，吴永清猜想可能邻居急需用钱，就答应了。之后，对方提高价钱，一并卖另一块地，他也答应了。过没几天邻居又加了两次价，才和他签了合约，吴永清也没和他计较。没想到付了订金，对方随后竟然毁约不卖了，吴永清也没索取违约金。邻居很感激，说他真是个好心人。过几天，真的把地卖给他了！

吴永清一直提醒自己作为一个修炼的人，要做到不动心、不计较，一切顺其自然。在通过这次心性考验后，从此天天好睡，高枕无忧！

喜获新生 誓愿弘法

89 年 5 月，吴永清终于丢弃了安眠药，并撕毁预留的遗书，发愿不管遇到多大的磨难，都要一修到底。5 个月后，他觉得体力可以负荷，于是走出家门向广大群众弘法，并参加心得交流。在心性不断提高的过程中，身体也不断得到清理。有几次甚至发高烧躺在床上，无法言语，可是过后却感到无比轻松，身体快速地康复。90 年元月，吴永清终于回到果园工作，扛起四十公斤重的肥料，一点都不觉得吃力，真是幸福极了！

现在的吴永清看起来身体健硕、脸色红润、神采奕奕，讲话清晰、条理分明。以前看到陌生人就紧张得讲不出话来，可是现在却能在大众面前侃侃而谈。吴永清说：「没有我这种遭遇的人，可能无法体会大法是多么珍贵。」他希望所有的人都能得法，因为只有大法能够真正改变人的一生的。他对一些自以为身体健康而不愿接受大法的人感到难过，因为他自己从前也是一个健康的人啊！他的儿女也时常向亲朋好友推荐：「法轮大法不只救了我们的父亲，更救了我们的家。」

印度德干前锋报：法轮大法来了

印度德干前锋报(DECAN HERALD)2001 年 12 月 30 日刊登文章，介绍在印度开始日益受欢迎的法轮功。文章说：

法轮大法是流行于中国与美国的一种最新打坐功法。现在，他来到了印度。据他的倡导者所言，这是一套极其有效、极具威力的功法。这套功法传出后的九年内，他拥有了来自不同国家的一亿名学员，他们大部份是中国人。此外，李先生还在被列入诺贝尔委员会候选人名单上的两年后，正式获得了 2001 年诺贝尔和平奖的提名。

但是，这套打坐功法究竟有何独到之处呢？“他是一套古老的，用来提高人们身体、精神及思想的修炼方法”，皮特尔·吉尔特森(Peder Giertsen)先生说。吉尔特森先生不远万里从挪威赶来，就是为了将这套装新功法传入印度。他还说，“这整套功法包括两部份：一部份是通过学习李先生在《法轮功》及《转法轮》两本着作中阐述的法理，而达到自我升华；另一部份是练习法轮功五套柔美的功法”。李先生的著作已被翻译成 17 种语言。法轮功五套功法中还包括

一套简单易学的，令人身心愉快的打坐。这五套功法使人感到轻松，充满了能量。学员们免费教功。与吉尔特森先生一起进行邦加罗尔五天之行的珍妮女士说：“整套功法的核心部份是宇宙的法理：真、善、忍。”

“整套功法非常简单，不需要特殊的场地、时间或代价。我们要做的只是随着学员们录音机中传出的音乐韵律移动手臂。炼功音乐可以从互联网上下载。练习这套功法没有任何年龄，性别的限制。”珍妮女士说，“我们的小学员只有 4



岁，也有 95 岁的老人。”书籍是由李先生根据他 92 年至 94 年在中国公开讲法的内容编辑而成。《转法轮》是中国 1996 年最畅销书。从挪威，台湾来的法轮功学员 将于 12 月 30 日至 2002 年 1 月 2 日在邦加罗尔举办公开的讲座班。